
Foreningen Birkerød Torvedage

Referat af generalforsamling torsdag 16. marts 2023 kl. 19 i Galleriet, Mantzius. Vi var
i alt 20 personer.
Formand Rikke Andersen bød velkommen.

1. Valg af dirigent
Jack Otto Kristensen blev foreslået og valgt som dirigent. Han konstaterede at
generalforsamlingen var rettidigt indkaldt.

2. Formandens beretning.
Årsrapporten, ledsaget med fotos, blev gennemgået på skærmen:
I 2022 åbnede vi Torvet 7. maj samtidig med at der er Biler i Hovedgaden. Det er
meget festligt – solen skinnede og der var fyldt op med stadeholdere på Torvet.

14. maj var det Birkerød Bios 100 års jubilæum, de havde forestillinger hele dagen og
den røde løber var rullet ud. Vi havde valgt at fejre dem med at have Hans Aspöck og
trio til udelukkende at spille filmmusik, der passede til de film biografen viste. Det var
en stor succes og biografdirektør Michael Berg og frue, og en swingom på Torvet.

21. maj havde vi en ny duo på besøg – Halfdan og Falck, der spillede folkemusik.

28. maj var helt i børn og barnlige sjæles tegn … Cirkus 3 er altid et kæmpe
tilløbsstykke og vi havde det dejligste vejr. Det var også muligt at få lavet en ”børne
tatovering” … det synes børnene var meget spændende.

28. maj – vi vil så gerne trække flere unge til Torvedagene og havde besøg af det
lokale band fra Birkerød Gymnasium – Oliver Lykke/Mads Mundt & de utilregnelige –
dejlig musik, som alle aldersgrupper nød.

18. juni kom det store kor fra Hillerød – Hillerød Rockkor – og spillede velkendte
numre, som vi kunne synge med på.

25.6. Endelig lykkedes det at få Fiddler duo – Elsa Jean Mc Taggart & Gary Lister på
besøg. De kommer fra Hebriderne og vi havde booket dem for 2 år siden – men på
grund af corona – kunne det først lykkes nu. Det var en kæmpesucces og vi var stolte
af at kunne tiltrække sådan en duo til Torvedagene. Hele pladsen svingede og flere
kunne ikke lade være med at danse.

13. august var åbningsdag efter sommerferien og der er også altid det årlige
morgenbord i Hovedgaden … som altid var Hovedgaden og Torvet fyld med glade
mennesker, der nød kaffen, de smurte rundstykker og de gode samtaler med venner
og naboer.

20. august havde vi det sjoveste børnearrangement. Vi havde kaninhop, hvor børn
kunne nusse den store ”kælekanin” og medbringe deres egne kaniner, der skulle prøve
at hoppe. Mange af de søde børn havde medbragt deres ”tøjkaniner” … det var skønt
at se så mange børnefamilier komme på Torvet og det lykkedes at få udsolgt af
pølsehorn, der blev solgt fra vores pavillon.

27. august – vores lokale duo Duo Mosaik spillede på Torvet og gik en tur gennem
Hovedgaden og spredte glæde med deres musik.
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3. september spillede Next Tuesday … skønne ”syng med” numre, vi alle kender. De
skaber altid en rigtig god stemning.

9. september er den årlige Kulturnat som vi selvfølgelig støtter op om … vidunderligt
vejr og flere tusinde mennesker i hele Birkerød … Torvet var fyldt med stadeholdere.
Det var så smukt da tusmørket faldt på og staderne var oplyste. Da kulturnatten altid
er på en fredag, var der ikke Torvedag om lørdagen.

17. september, spillede den lokale trio + 1 – Den desperate Trio .. med rocknumre alle
kender.

24. september skulle vi have en ny trio – Korsbæk Jazztrio på besøg, men pga
sygdom blev det til en duo – der spillede rigtig dejlig lounge jazz.

Den 1. oktober var vejrguderne meget meget hårde ved os og den planlagte
underholdning med Birkerød Brass Band måtte aflyses. Efter et par timer måtte vi
desværre også lukke Torvet. Regnen vandt den dag.

8. oktober er som altid Lyserød Lørdag … hele Hovedgaden er pyntet med lyserøde
sløjfer og bh-er. Vi støttede selvfølgelig og havde lyserøde kager til salg. Flere havde
også pyntet deres stader.

Vi har ikke holdt nogen medlemsfest, for vi vil i stedet holde 10 års jubilæumsfest d.
10. juni.

Vi er meget glade for samarbejdet med Rudersdal Kommune og mange andre
foreninger i Birkerød.

Beretningen blev godkendt.

3. Godkendelse af regnskab
Regnskab uddelt. I 2022 har vi brugt kr. 52.919 kr på underholdning og kr. 25.575 på
markedsføring. Vores egenkapital er 23.948 kr.
Glenn foreslog at bruge butikkerne som ”reklamesøjler”.

Regnskabet blev godkendt.

4. Godkendelse af budget for 2023, herunder fastsættelse af kontingent.
Udgifter 113.500 kr. Underskud 9.500 kr. Vi har fået 10.000 kr af kommunen til
jubilæet.
Vi har pt 130 medlemmer. 65 private og 65 stadeholdere.
Kontingentet fortsætter uændret på 100 kr.
Både budget og kontingent blev godkendt.

5. Valg til bestyrelsen.
Bestyrelsen består i dag af: Rikke Andersen (formand), Birgitte Haynes (kasserer),
Sven Friis, Niels Christensen, Martin Meldgaard, Jack O. Kristensen.
Kirsten Broager (suppleant), Birte Kastrup (suppleant).

Sven og Birgitte er på valg, og begge genopstiller.

6. Valg af suppleanter til bestyrelsen.
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Birte Kastrup og Glenn Grøhn Nielsen valgt som suppleanter for et år.

7. Valg af revisor.
Gitte D´arcy blev genvalgt som revisor.

8. Behandling af indkomne forslag.

Der er indkommet forslag til behandling på generalforsamlingen.

Forslag 1)
Bestyrelsen foreslår ændring til vedtægternes paragraf 9, således at teksten:
"I det daglige ledes foreningen af en bestyrelse på 7 person. De 7
bestyrelsesmedlemmer vælges på generalforsamlingen."
Ændres til:
"I det daglige ledes foreningen af en bestyrelse på 5-7 personer.
Bestyrelsesmedlemmerne vælges på generalforsamlingen."
Forslaget blev vedtaget.

Forslag 2)
Bestyrelsen foreslår, at foreningen ændrer virksomhedsform fra Frivillig forening (som
det fremgår af CVR.dk på foreningens CVR nummer 35752900) til Almindelig forening.
Dette kræves for at kunne indberette honorarer i eIndkomst. Læs evt. mere hos
Erhvervsstyrelsen om Almindelig
forening: https://erhvervsstyrelsen.dk/regler-erhverv/virksomhedstyper/foreninger/an
dre-typer-foreninger
Vedtaget at ændre vores registrering i Frivilligregistret, og bemyndiger bestyrelsen til
at gå videre med forslaget.

Forslag 3)
Der er indkommet forslag om at det gøres muligt at deltage i Birkerød Torvedage uden
stadeplads, hvis man kan bære sit produkt med sig, eksempelvis som ballon-klovn.
Vedtaget at man ikke behøver en stadeplads for at sælge sine produkter på torvet.
Bestyrelsen beslutter stadeleje ved transportable stadepladser.

Eventuelt.
Martin har overtaget de sociale medier og har også implementeret et professionelt
mailsystem. Det bliver også her lettere at melde sig som frivillig og blive medlem.
Stor ros til Martin fra forsamlingen.

Birigtte: Husk at videresende nyhedsbreve til naboer og venner

Birte: Skal vi ikke hylde bestyrelsen, der gider lave noget godt for vores by!

Dirigenten sagde tak for i aften – og det gjorde formanden også!

Ref. KB 17.03.2023
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